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畢業生問卷資料~腎臟照護學系二年制在職專班 

● 回收問卷：  47 份 

● 有效問卷：  40 份 

● 無效問卷：   7 份 

【第一部分 就業情形】 

1.您目前主要在做什麼？ 

 次數 百分比 有效百分比 累積百分比  

有效 工作中(含全職、兼職、實

習、留職停薪) 

34 85.0 85.0 85.0

 全職在學中(含 2012 年 9 月

份全職入學者，不含師資生

教育實習） 

3 7.5 7.5 92.5

 目前暫不打算找任何工作 3 7.5 7.5 100.0

 總計 40 100.0 100.0  

 
2.請問您目前最主要工作機構的屬性為何？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比

有效 政府機關 1 2.5 2.9 2.9

 公(國)營事業單位 2 5.0 5.9 8.8

 民營單位或企業 21 52.5 61.8 70.6

 非營利法人團體 8 20.0 23.5 94.1

 自行創業 1 2.5 2.9 97.1

 其他 1 2.5 2.9 100.0

 總計 34 85.0 100.0  

遺漏 -9 6 15.0   

總計 40 100.0   
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3.您目前最主要工作的行業類別是屬於哪一類？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比

有效 醫療保健及社會工作

服務業 

34 85.0 100.0 100.0

遺漏 系統 6 15.0   

總計  40 100.0   

 
 
 
 
 
 
 
4.您目前擔任之全職工作，每月平均收入多少？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比

有效 30,001-35,000 4 10.0 11.8 11.8

 35,001-40,000 10 25.0 29.4 41.2

 40,001-45,000 14 35.0 41.2 82.4

 45,001-50,000 1 2.5 2.9 85.3

 50,001-55,000 4 10.0 11.8 97.1

 55,001-60,000 1 2.5 2.9 100.0

 總計 34 85.0 100.0  

遺漏 -9 6 15.0   

總計  40 100.0   
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5.您目前最主要的那份工作，實際上平均每週工作總時數？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比

有效 0-12 小時 6 15.0 17.6 17.6

 13-24 小時 1 2.5 2.9 20.6

 25-36 小時 3 7.5 8.8 29.4

 37-48 小時 20 50.0 58.8 88.2

 49-60 小時 2 5.0 5.9 94.1

 61-72 小時 1 2.5 2.9 97.1

 73 小時以上 1 2.5 2.9 100.0

 總計 34 85.0 100.0  

遺漏 -9 6 15.0   

總計 40 100.0   

 
 
 

6.您認為大概需要多少教育程度，才能勝任您目前的這份主要工作？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比

有效 高中 1 2.5 2.9 2.9

 專科 7 17.5 20.6 23.5

 大學 23 57.5 67.6 91.2

 碩士 3 7.5 8.8 100.0

 總計 34 85.0 100.0  

遺漏 -9 6 15.0   

總計 40 100.0   
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【第二部分 證照及求職意見】 

1. 從念大專至碩士畢業後一年內，您是否考取下列證照？ 

國家考試 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比

有效 沒填答 2 5.0 28.6 28.6

 有填答 5 12.5 71.4 100.0

 總計 7 17.5 100.0  

遺漏 -9 33 82.5   

總計  40 100.0   

 
 

專門職業及技術人員高等考試 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比

有效 沒填答 7 17.5 100.0 100.0

遺漏 -9 33 82.5   

總計  40 100.0   

 
 

語言 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比

有效 沒填答 6 15.0 85.7 85.7

 有填答 1 2.5 14.3 100.0

 總計 7 17.5 100.0  

遺漏 -9 33 82.5   

總計  40 100.0   
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電腦認證 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比

有效 沒填答 7 17.5 100.0 100.0

遺漏 -9 33 82.5   

總計 40 100.0   

 

 

2.畢業工作後，您覺得下列大學課程或活動的重要性如何？ 

2.1 專業主修課程 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比

有效 重要 12 30.0 32.4 32.4

 非常重要 25 62.5 67.6 100.0

 總計 37 92.5 100.0  

遺漏 -9 3 7.5   

總計 40 100.0   

 

2.2 通識課程 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比

有效 不重要 4 10.0 10.8 10.8

 重要 25 62.5 67.6 78.4

 非常重要 8 20.0 21.6 100.0

 總計 37 92.5 100.0  

遺漏 -9 3 7.5   

總計 40 100.0   
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2.3 課外活動(如社團) 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比

有效 非常不重要 1 2.5 3.0 3.0

 不重要 8 20.0 24.2 27.3

 重要 17 42.5 51.5 78.8

 非常重要 7 17.5 21.2 100.0

 總計 33 82.5 100.0  

遺漏 -9 3 7.5   

 沒修過或不適用 4 10.0   

 總計 7 17.5   

總計 40 100.0   

 

 

2.4 雙主修、輔系或跨領域學程 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比

有效 不重要 4 10.0 12.9 12.9

 重要 18 45.0 58.1 71.0

 非常重要 9 22.5 29.0 100.0

 總計 31 77.5 100.0  

遺漏 -9 3 7.5   

 沒修過或不適用 6 15.0   

 總計 9 22.5   

總計 40 100.0   
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【第三部分 學校教育的評估】 

根據您的碩士經驗，下列說明的可能性如何？ 

1. 如果可以重來，您是否仍會選擇就讀同一學校？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比

有效 不會 2 5.0 5.0 5.0

 會 24 60.0 60.0 65.0

 絕對會 14 35.0 35.0 100.0

 總計 40 100.0 100.0  

 

 

 

 

2. 如果可以重來，您是否仍會選擇就讀同一所學校的同一科系？ 

  次數 百分比 有效的百分

比 

累積百分比

有效 不會 2 5.0 5.0 5.0

 會 24 60.0 60.0 65.0

 絕對會 14 35.0 35.0 100.0

 總計 40 100.0 100.0  

 
 


